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6.5 環境保護 

表 6.5a：13-35 歲受訪青年認為較重要的環保工作 

環保工作 
2022 年社會調查（可多選，N=2,365） 

人數 百分比 
資源回收 1,603 67.8% 
宣傳教育 1,463 61.9% 
環保政策 1,443 61.0% 
垃圾分類 1,399 59.2% 
其他 59 2.5% 

資料來源：澳門青年指標 2022 年社會調查 
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圖6.5a：13-35歲受訪青年認為較重要的環保工作
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表 6.5b：13-35 歲受訪青年關注的環境保護問題 

環境保護問題 
2022 年社會調查（可多選，N=2,372） 

人數 百分比 
空氣質量 1,714 72.3% 

廢棄物處理 1,281 54.0% 
噪音水平 1,115 47.0% 

垃圾回收率 1,087 45.8% 
生態保育 1,006 42.4% 

沿岸水質量 832 35.1% 
光污染 787 33.2% 

水資源循環利用 767 32.3% 
輻射水平 539 22.7% 
其他 42 1.8% 

資料來源：澳門青年指標 2022 年社會調查 
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圖6.5b：13-35歲受訪青年關注的環境保護問題
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表 6.5c：13-35 歲受訪青年願意為保育環境作出的付出 

為保育環境作出的付出 
2022 年社會調查（可多選，N=2,365） 

人數 百分比 
自備購物袋 1,883 79.6% 
不浪費食物 1,696 71.7% 
自備水樽 1,599 67.6% 
節約用水 1,589 67.2% 
節約用電 1,498 63.3% 

自備餐盒／餐具／杯 1,144 48.4% 
垃圾分類 1,145 48.4% 
少吃肉類 442 18.7% 
其他 37 1.6% 

資料來源：澳門青年指標 2022 年社會調查 
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圖6.5c：13-35歲受訪青年願意為保育環境作出的付出


